
Em 11/04/2016 aplicado uma pesquisa composta de 5 questões 

abertas aos representantes das unidades da SES sobre PPA 

enfatizado o desenvolvimento do programa em 2015, 16% das 65 

unidades da Saúde, foram representadas na pesquisa deste total 

70% referem a implantação do PPA trouxe melhorias nas atividades 

desenvolvidas pelos servidores participantes. 

Perguntado sobre Quais as dificuldades encontradas para a 

implantação do programa? 

Os representantes apontaram em narrativas agrupadas em 

conteúdos de: 

 Adesão por parte dos servidores 

 Adesão dos gestores, com consequente liberação dos 

servidores para participação do programa. 

 Dificuldades na seleção dos profissionais habilitados para 

ministrar palestra 

 Outros 

 

Os seguintes dados: 



 

Adesão  dos
gestores

(liberação
dos

funcionários)

Adesão  dos
funcionários

Profissionais
habilitados

Outros

43% 

36% 

14% 

7% 



Perguntados sobre a importância do programa na unidade de forma 

escalonada de 01 a 10 os participantes informaram: 

 

< 02 03 a 04 05 a 06 07 a 08 09 a 10

0% 0% 0% 

30% 

70% 


